
ПРЕСРЕЛІЗ 

 

«Наздоганяюча» catch-ap кампанія  з вакцинації дитячого населення 

проти кору, епідемічного паротиту, краснухи 

 

Наразі в Україні  та  Дніпропетровській області склались передумови до 

виникнення   спалаху кору.  

Такій ситуації сприяло: 

 суттєве зниження показників імунізації дитячого населення (охоплення у 

межах від 69% до 73%); 

 міграція населення; 

 циклічність захворюваності. 

У результаті зниження рівнів імунізації в Україні накопичилось більше 215 

тисяч не щеплених дітей проти кору, у Дніпропетровському регіоні  понад 14 тисяч 

дітей, саме вони найбільш сприйнятливі до захворювання. 

З метою попередження виникнення спалаху кору в Україні проводиться 

«наздоганяюча» catch-up кампанія з імунізації дітей віком до 17 років проти кору, 

епідемічного паротиту, краснухи. 

Кір - одне з найзаразніших захворювань в світі, що  призводить до 

серйозних ускладнень з найвищими показниками смертності. 

       Найпоширеніші ускладнення кору: 

 енцефаліт (запалення мозку), який спричиняє судоми, глухоту, 

розумову відсталість; 

 захворювання центральної нервової системи; 

 гострий середній отит (запалення вуха); 

 бронхопневмонія;  

 ларінготрахеобронхіт.  

      Одним із захворювань центральної нервової системи є підгострий 

склерозуючий паненцефаліт, яке може виникати через 7-10 років після 

перенесеного кору. Захворювання невиліковне, хворий поступово втрачає 

інтелектуальні та поведінкові навички. 

1-3 дитини з 1000 захворілих на кір помирає від респіраторних та 

неврологічних ускладнень хвороби. 

Захворювання  передається  повітряно-крапельним шляхом (з крапельками 

слини при розмові, обіймах, поцілунках, чханні, кашлі). Вірус залишатись на 

поверхнях, на які інфікована людина чхала чи кашляла близько двох годин.  

При  контакті з вірусом кору захворіє 9 з 10 людей, що не мають імунітету 

проти хвороби. 

Особливо небезпечний вірус  при формуванні організованих колективів, 

тому вакцинуватись необхідно до початку навчального року. 

        Під час останнього спалаху кору (2017-2019 роки) в області захворіло більш як 

2,6 тисяч осіб, двоє із них померли, в Україні захворіло 120 тисяч осіб, 50 чоловік 

померли. 

У поточному році захворюваність на кір у порівнянні з минулим роком 

зросла у 2 рази (21 випадок, проти 11 випадків). 
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Симптоматичного лікування до кору не існує. 

Попередити захворювання можливо лише вакцинацією. 

Згідно Національного календаря щеплень України діти отримують 

щеплення в 12 місяців та 6 років. У разі порушення  графіку щеплень,  

вакцинація проводиться за індивідуальною схемою, визначеною сімейним 

лікарем. 

В Україні для вакцинації проти кору, паротиту та краснухи 

використовуються безпечні вакцини європейських виробників (виробник 

Glaxosmithkline Biologicals S.A., Бельгія) та «М-М-Р ІІ»/M-M-RII (виробник 

Merck & Co., Inc., США), Нідерланди). Вакцина для проведення щеплень 

безкоштовна. 

 Перед вакцинацією не потребує проведення додаткових лабораторних 

обстежень.  

Зверніться до сімейного лікаря та захистіть свою дитину від небезпечного 

захворювання! 

https://likicontrol.com.ua/%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F/?%5b40090%5d

